

פונקציה רציפה

14714 1 3118

מספרים  
מספרים  
מספרים

12 פונקציה רציפה

פונקציה רציפה

II

2.  $\sum_{n=2}^{\infty} \frac{1}{n \ln n}$        $a_n = f(n) = \frac{1}{n \cdot \ln n}$

$f(x) = \frac{1}{x \ln x}$        $(2, \infty)$

$\int_2^{\infty} \frac{dx}{x \ln x} = \int_{\ln 2}^{\infty} \frac{dt}{t} = \ln t \Big|_{\ln 2}^{\infty} = \infty$

$\ln x = t$        $x = 2 \Rightarrow t = \ln 2$

$dt = \frac{dx}{x}$        $x = \infty \Rightarrow t = \infty$

פונקציה רציפה

3.  $\sum_{n=4}^{\infty} \frac{1}{n \ln^2 n}$        $a_n = \frac{1}{n \ln^2 n} = f(n)$

$f(x) = \frac{1}{x \ln^2 x}$        $(4, \infty)$

$\int_4^{\infty} \frac{dx}{x \ln^2 x} = \int_{\ln 4}^{\infty} \frac{dt}{t^2} = \frac{t^{-2+1}}{-2+1} \Big|_{\ln 4}^{\infty} = -\frac{1}{t} \Big|_{\ln 4}^{\infty} = 0 + \frac{1}{\ln 4}$

$\ln x = t$        $x = 4 \Rightarrow t = \ln 4$

$dt = \frac{dx}{x}$        $x = \infty \Rightarrow t = \infty$

פונקציה רציפה

5.  $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{\arctan n}{1+n^2}$        $a_n = \frac{\arctan n}{1+n^2}$

$f(x) = \frac{\arctan x}{1+x^2}$

$(1, \infty)$

פונקציה רציפה  
פונקציה רציפה  
פונקציה רציפה

לפי כללי גורם

מכיוון ש- $\lim_{n \rightarrow \infty} a_n \neq 0$  ולכן הסדרה מתפזרת

1492 2 318

12 פונקציה גורם

II (5)  $f(x) = \frac{1}{1+x^2}$

$$f'(x) = \frac{\frac{1}{1+x^2} \cdot (1+x^2) - 2x \cdot \arctan x}{(1+x^2)^2} = \frac{1 - 2x \arctan x}{(1+x^2)^2} < 0$$

$x \in (1, \infty)$

$$(x=1 \Rightarrow \frac{1 - 2 \cdot 1 \cdot \frac{\pi}{4}}{(1)^2} = \frac{1 - \frac{\pi}{2}}{(1)^2} < 0 \dots)$$

$f(x) \searrow (1, \infty)$

$$\int_1^{\infty} \frac{\arctan x}{1+x^2} dx = \frac{(\arctan x)^2}{2} \Big|_1^{\infty} = \frac{1}{2} \left(\frac{\pi}{2}\right)^2 - \frac{1}{2} \left(\frac{\pi}{4}\right)^2$$

האינטגרל מתכנס, כי  $\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\arctan x}{1+x^2} = 0$

III (1)  $1 - 1 + 1 - 1 + \dots + (-1)^{n-1}$   $a_n \not\rightarrow 0$   
 כי הסדרה מתפזרת

(2)  $0.001 + \sqrt{0.001} + \sqrt[3]{0.001} + \dots$

$$a_n = \sqrt[n]{0.001} \xrightarrow{n \rightarrow \infty} 1 \neq 0$$

הסדרה מתפזרת

(3)  $\frac{1}{\sqrt{2}} + \frac{1}{2\sqrt{3}} + \frac{1}{3\sqrt{4}} + \frac{1}{4\sqrt{5}} + \dots$   $a_n = \frac{1}{n\sqrt{n+1}}$

$$b_n = \frac{1}{n^{\frac{3}{2}}} = \frac{1}{n\sqrt{n}}$$

לפי כללי גורם

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_n}{b_n} = 1 \quad \sum a_n \text{ מתכנס, כי } \sum b_n \text{ מתכנס}$$

מכרזה: זיווילס. 8. 1377

מחבר: אריה לוינסקי

14 שאלות 3 שאלות

פתרון תרגילי 3 ו 12

III (4)  $\frac{1}{1001} + \frac{1}{2001} + \frac{1}{3001} + \dots$

$a_n = \frac{1}{1000n+1}$        $b_n = \frac{1}{n}$

$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_n}{b_n} = \frac{1}{1000}$        $\rho < 1$ ,  $\sum b_n$  מתכנס

(משפט ההשוואה)  $\sum a_n$  מתכנס

(5)  $\frac{1}{3} + \frac{3}{5} + \frac{5}{7} + \dots$        $a_n = \frac{2n-1}{2n+1}$        $n=1,2,3,\dots$

$\lim_{n \rightarrow \infty} a_n = 1 \neq 0$        $\sum a_n$  מתפזר

(6)  $1 + \frac{1}{3^2} + \frac{1}{5^2} + \frac{1}{7^2} + \dots$        $a_n = \frac{1}{(2n-1)^2}$

$b_n = \frac{1}{n^2}$        $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_n}{b_n} = \frac{1}{4}$        $\sum a_n$  מתכנס  
(משפט ההשוואה)

(7)  $1 + \frac{1}{3} + \frac{1}{5} + \frac{1}{7} + \dots$        $a_n = \frac{1}{2n-1}$        $b_n = \frac{1}{n}$

$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_n}{b_n} = \frac{1}{2}$        $\sum b_n$  מתפזר  
(משפט ההשוואה)  $\sum a_n$  מתפזר

(8)  $\frac{1}{\sqrt{1 \cdot 3}} + \frac{1}{\sqrt{3 \cdot 5}} + \frac{1}{\sqrt{5 \cdot 7}} + \dots$        $a_n = \frac{1}{\sqrt{(2n-1)(2n+1)}}$

$b_n = \frac{1}{n}$        $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_n}{b_n} = \frac{1}{2}$        $\sum b_n$  מתפזר  
(משפט ההשוואה)  $\sum a_n$  מתפזר

לפנינו יש לנו סדרה

היא מתכנסת:  $\sum a_n$   
אם  $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_{n+1}}{a_n} < 1$

היא מתכנסת

היא מתכנסת

III (12)

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^2 - 4n + 5} \quad a_n = \frac{1}{n^2 - 4n + 5}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_n}{b_n} = 1$$

$$\Leftarrow b_n = \frac{1}{n^2}$$

(הקריטריון)  $\sum a_n$  מתכנסת אם  $\sum b_n$  מתכנסת

(13)

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{\sqrt{n^2 + 2n}} \quad a_n = \frac{1}{\sqrt{n^2 + 2n}}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_n}{b_n} = 1$$

$$\Leftarrow b_n = \frac{1}{n}$$

(הקריטריון)  $\sum a_n$  מתכנסת אם  $\sum b_n$  מתכנסת

(14)

$$\sum_{n=1}^{\infty} \sqrt{\frac{n}{n^4 + 1}} \quad a_n = \sqrt{\frac{n}{n^4 + 1}}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_n}{b_n} = 1$$

$$\Leftarrow b_n = \sqrt{\frac{n}{n^4}} = \frac{1}{n^{3/2}}$$

(הקריטריון)  $\sum a_n$  מתכנסת אם  $\sum b_n$  מתכנסת

IV

היא מתכנסת

(1)

$$\frac{1}{2} + \frac{2}{2^2} + \frac{3}{2^3} + \dots$$

$$a_n = \frac{n}{2^n}$$

$$\otimes = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_{n+1}}{a_n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(n+1)2^n}{2^{n+1} \cdot n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1 + \frac{1}{n}}{2} = \frac{1}{2} < 1$$

היא מתכנסת  $\sum a_n$

(2)

$$\frac{1!}{10} + \frac{2!}{10^2} + \frac{3!}{10^3} + \dots \quad a_n = \frac{n!}{10^n}$$

$$\otimes = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_{n+1}}{a_n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(n+1)! \cdot 10^n}{10^{n+1} \cdot n!} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n+1}{10} = \infty > 1$$

היא מתכנסת  $\sum a_n$

2 קצת מוסתרים כיצד

מנסים להראות שהסדרה מתכנסת

14 קמ 5 זינג

1283 'סדרה מתכנסת

IV (3)  $\frac{1000}{1!} + \frac{1000^2}{2!} + \frac{1000^3}{3!} + \dots$   $a_n = \frac{1000^n}{n!}$

$$\rho = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_{n+1}}{a_n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1000^{n+1} \cdot n!}{(n+1)! \cdot 1000^n} =$$

$$= \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1000}{n+1} = 0 < 1$$

סדרה מתכנסת  $\sum a_n$

(4)  $\frac{(1!)^2}{2!} + \frac{(2!)^2}{4!} + \frac{(3!)^2}{6!} + \dots$   $a_n = \frac{(n!)^2}{(2n)!}$

$$\rho = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_{n+1}}{a_n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(n+1)! (n+1)! (2n)!}{(2n+2)! n! n!} =$$

$$= \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(n+1)^2}{(2n+1)(2n+2)} = \frac{1}{4} < 1$$

סדרה מתכנסת  $\sum a_n$

V 'סדרה מתכנסת

(1)  $\frac{1}{\ln 2} + \frac{1}{\ln^2 3} + \frac{1}{\ln^3 4} + \dots$   $a_n = \frac{1}{\ln^n (n+1)}$

$$\rho = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{a_n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{\ln(n+1)} = 0 < 1$$

סדרה מתכנסת  $\sum a_n$

(2)  $\frac{1}{3} + \left(\frac{2}{5}\right)^2 + \left(\frac{3}{7}\right)^3 + \dots$   $a_n = \frac{n^n}{(2n+1)^n}$

$$\rho = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{a_n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n}{2n+1} = \frac{1}{2} < 1$$

סדרה מתכנסת  $\sum a_n$

(3)  $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{2}{2^n} \left(\frac{n+1}{n}\right)^{n^2}$   $a_n = \frac{2}{2^n} \left(\frac{n+1}{n}\right)^{n^2}$

$$\rho = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{a_n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\sqrt[n]{2}}{2} \cdot \left(1 + \frac{1}{n}\right)^n = \frac{1 \cdot e}{2} = \frac{e}{2} > 1$$

סדרה מתפוצצת  $\sum a_n$

2 חזקת אינסוף

מבחן ד"ר:  $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_n}{b_n} = L$   
מבחן ג'ורג'ני:  $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_n}{b_n} = L$

14716318

1293 גרסאות

$\sqrt[n]{n}$  סדרה מתכנסת

1.  $\sum_{n=2}^{\infty} \frac{1}{(n+1)\sqrt[n]{n+1}}$   $a_n = \frac{1}{(n+1)\sqrt[n]{n+1}}$

מבחן ד"ר

$b_n = \frac{1}{n\sqrt[n]{n}} = \frac{1}{n^{\frac{4}{3}}}$   $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_n}{b_n} = 1$   
מכיוון ש- $\sum b_n$  מתכנס, גם  $\sum a_n$  מתכנס.

2.  $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{n}{2n-1}$   $a_n = \frac{n}{2n-1} \rightarrow \frac{1}{2} \neq 0$   
מכיוון ש- $\lim_{n \rightarrow \infty} a_n \neq 0$ , הסדרה מתפזרת.

3.  $\sum_{n=1}^{\infty} \sqrt{\frac{n+1}{n}}$ ,  $a_n = \sqrt{\frac{n+1}{n}} = \sqrt{1 + \frac{1}{n}}$   
 $\lim_{n \rightarrow \infty} a_n = 1 \neq 0$  הסדרה מתפזרת.

4.  $\sum_{n=10}^{\infty} \frac{1}{n\sqrt{\ln n}}$   $a_n = \frac{1}{n\sqrt{\ln n}} = f(n)$

$f(x) = \frac{1}{x\sqrt{\ln x}} \downarrow 0$   $x \geq 10$

$\int_{10}^{\infty} \frac{dx}{x\sqrt{\ln x}} = \int_{10}^{\infty} (\ln x)^{-\frac{1}{2}} \cdot \frac{dx}{x} = \frac{(\ln x)^{-\frac{1}{2}+1}}{-\frac{1}{2}+1} \Big|_{10}^{\infty} =$

$= 2\sqrt{\ln x} \Big|_{10}^{\infty} = \infty$

הסדרה מתפזרת

2 זכרון מילואים מילואים

מספרים קטנים וזכרון מילואים

מילואים מילואים

מילואים מילואים

VI (5)  $\sum_{n=3}^{\infty} \frac{n^2+1}{n^3}$   $a_n = \frac{n^2+1}{n^3}$

המשוואה המנחה

$b_n = \frac{1}{n}$   $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_n}{b_n} = 1$

מילואים, מילואים  $\sum b_n$   
מילואים  $\rho \in \sum a_n$

(6)  $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{n}{1000n+1}$   $a_n = \frac{n}{1000n+1}$

$\lim_{n \rightarrow \infty} a_n = \frac{1}{1000} \neq 0$

מילואים מילואים

(7)  $\sum_{n=7}^{\infty} \frac{2^{n-1}}{3^n}$

$a_n = \frac{2^{n-1}}{3^n}$   $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_{n+1}}{a_n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(2^{n+1}) \cdot 3^n}{3^{n+1} \cdot 2^n} = \frac{1}{3} < 1$

המשוואה המנחה

$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_{n+1}}{a_n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(2^{n+1}) \cdot 3^n}{3^{n+1} \cdot 2^n} = \frac{1}{3} < 1$

מילואים  $\sum a_n$

(8)  $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{2^n}{n^4}$   $a_n = \frac{2^n}{n^4}$   $\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{a_n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{\frac{2^n}{n^4}} = \frac{2}{\lim_{n \rightarrow \infty} (\frac{n}{2})^4} = 2 > 1$

המשוואה המנחה

(9)  $\sum_{n=9}^{\infty} \frac{1}{(5n-4)(4n-1)}$

$a_n = \frac{1}{(5n-4)(4n-1)}$

$b_n = \frac{1}{n^2}$   $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_n}{b_n} = \frac{1}{20}$

המשוואה המנחה מילואים  $\sum b_n$   
מילואים  $\rho \in \sum a_n$  מילואים

(10)  $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{3^n}{n \cdot 2^n}$   $a_n = \frac{3^n}{n \cdot 2^n}$

$\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{a_n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{3}{\sqrt[n]{n} \cdot 2} = \frac{3}{2} > 1$

המשוואה המנחה מילואים

2 פונקציות נכונות לריבוי  
 14 קול 8 פונקציות  
 12 פונקציות נכונות לריבוי

הקשר בין  $n$  ל- $n^2$ :  
 מהירות גידול:  $n^2 > n$

11.  $\sum_{n=5}^{\infty} \frac{n!}{n^n}$       $a_n = \frac{n!}{n^n}$       $n^2 > n$

$\rho = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_{n+1}}{a_n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(n+1)! \cdot n^n}{(n+1)^{n+1} \cdot n!} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n^n}{(n+1)^n} =$   
 $= \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{(1 + \frac{1}{n})^n} = \frac{1}{e} < 1$      סדרת גאומטרית

12.  $\sum_{n=1}^{\infty} \left( \frac{4n^2-3}{3n^2+1} \right)^n$       $a_n = \left( \frac{4n^2-3}{3n^2+1} \right)^n$

$\lim_{n \rightarrow \infty} a_n = \lim_{n \rightarrow \infty} \left( \frac{4}{3} \right)^n = \infty \neq 0$      סדרת גאומטרית

$\rho = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{a_n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{4n^2-3}{3n^2+1} = \frac{4}{3} > 1$

13.  $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{n^2}{n!}$       $a_n = \frac{n^2}{n!}$

$\rho = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_{n+1}}{a_n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(n+1)^2 \cdot n!}{(n+1)! \cdot n^2} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n+1}{n^2} = 0 < 1$

14.  $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{e^{\frac{1}{n}}}{n^2}$       $a_n = \frac{e^{\frac{1}{n}}}{n^2} = \frac{\sqrt[n]{e}}{n^2}$

$b_n = \frac{1}{n^2}$       $\sqrt[n]{e} = 1$   
 $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_n}{b_n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{e} = 1$   
 סדרת גאומטרית  $\sum b_n$



2 פונקציה נמשכת ומונחת

מדרגה: 1. א. סדרה קוסינוס  
מדרגה: 2. א. סדרה קוסינוס

14 יום 9 חודש

פונקציות גורמים 12 f3

סדרה מתכנסת סימן

$$\sqrt{11} \quad (1.) \quad 1 - \frac{1}{3} + \frac{1}{5} - \frac{1}{7} + \dots = \sum_{n=1}^{\infty} (-1)^{n-1} b_n$$

$$b_n = \frac{1}{n} \downarrow 0$$

האם היא סדרה קוסינוס, האם היא מתכנסת

$$(2.) \quad 1 - \frac{1}{3^3} + \frac{1}{5^3} - \frac{1}{7^3} + \dots = \sum_{n=1}^{\infty} (-1)^{n-1} b_n$$

$$b_n = \frac{1}{(2n-1)^3} \downarrow 0$$

האם היא סדרה קוסינוס, האם היא מתכנסת

$$(3.) \quad \frac{1}{\ln 2} - \frac{1}{\ln 3} + \frac{1}{\ln 4} - \frac{1}{\ln 5} + \dots = \sum_{n=2}^{\infty} (-1)^n b_n$$

$$b_n = \frac{1}{\ln n} \downarrow 0$$

האם היא סדרה קוסינוס, האם היא מתכנסת

$$(5.) \quad 1 \cdot \frac{1}{2} - \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{2^2} + \frac{1}{3} \cdot \frac{1}{2^3} - \frac{1}{4} \cdot \frac{1}{2^4} + \dots = \sum_{n=1}^{\infty} (-1)^{n-1} b_n$$

$$b_n = \frac{1}{n} \cdot \frac{1}{2^n} \downarrow 0$$

האם היא סדרה קוסינוס, האם היא מתכנסת

$$(7.) \quad -1 + \frac{1}{\sqrt{2}} - \frac{1}{\sqrt{3}} + \frac{1}{\sqrt{4}} - \dots = \sum_{n=1}^{\infty} (-1)^n \frac{1}{\sqrt{n}} = \sum_{n=1}^{\infty} (-1)^n b_n$$

$$b_n = \frac{1}{\sqrt{n}} \downarrow 0$$

האם היא סדרה קוסינוס, האם היא מתכנסת

$$(9.) \quad \frac{1}{3 \ln^2 3} - \frac{1}{4 \ln^2 4} + \frac{1}{5 \ln^2 5} - \dots = \sum_{n=3}^{\infty} (-1)^{n-1} b_n$$

$$b_n = \frac{1}{n \ln^2 n} \downarrow 0$$

האם היא סדרה קוסינוס, האם היא מתכנסת

2 פונקציות חזקה

הסדרה:  $1, 3, 9, \dots$   
 הסדרה:  $1, 2, 4, 8, \dots$

14 קריאה סינג'ל 12 סדרה גאומטרית

$\sqrt[n]{n!} \sum_{n=1}^{\infty} a_n x^n$   $R = \frac{1}{\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{|a_n|}}$ ,  $R = \lim_{n \rightarrow \infty} \left| \frac{a_n}{a_{n+1}} \right|$

1.  $10x + 100x^2 + 1000x^3 + \dots = \sum_{n=1}^{\infty} a_n x^n$

$a_n = 10^n$   $R = \frac{1}{\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{10^n}} = \frac{1}{10}$

הסדרה  $1, 10, 100, \dots$  קבוצת  $(-\frac{1}{10}, \frac{1}{10})$  פ.ס.?

$x = \frac{1}{10}$   $10 \cdot \frac{1}{10} + 100 \cdot \frac{1}{10^2} + 1000 \cdot \frac{1}{10^3} + \dots = 1 + 1 + 1 + \dots$   
 $a_n = 1 \rightarrow \infty$

$x = -\frac{1}{10} \Rightarrow -1 + 1 - 1 + \dots$   $a_n \rightarrow 0$   
 הסדרה  $1, 1, 1, \dots$

$(-\frac{1}{10}, \frac{1}{10})$  קבוצת ההתכנסות,  $R = \frac{1}{10}$  : קבוצה

2.  $x - \frac{x^2}{2} + \frac{x^3}{3} - \frac{x^4}{4} + \dots = \sum_{n=1}^{\infty} c_n x^n$

$c_n = (-1)^{n-1} \cdot \frac{1}{n}$   $R = \frac{1}{\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{|c_n|}} = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{n} = 1$

$(-1, 1)$  פ.ס. קבוצת ההתכנסות  $R = 1$

$x = 1$   $1 - \frac{1}{2} + \frac{1}{3} - \frac{1}{4} + \dots$  הסדרה, פ.ס.?

$x = -1$   $-1 - \frac{1}{2} - \frac{1}{3} - \frac{1}{4} - \dots = -(1 + \frac{1}{2} + \frac{1}{3} + \dots) = -\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n}$   
 הסדרה  $1, 2, 3, \dots$

$(-1, 1]$  קבוצת ההתכנסות  $R = 1$  קבוצה

3.  $1 + \frac{x}{3 \cdot 2} + \frac{x^2}{3^2 \cdot 3} + \frac{x^3}{3^3 \cdot 4} + \dots = \sum_{n=1}^{\infty} a_n x^n$

$a_n = \frac{1}{n \cdot 3^{n-1}}$   $R = \frac{1}{\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{a_n}} = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{\frac{3^n \cdot n}{3}} = 3$

2 פונקציות מ'כ"ו ו'כ"ג

מ'כ"ג : א. ב. ג.  
מ'כ"ו : ד. ה. ו.

14 יום 11 ימים

פונקציות מ'כ"ו ו'כ"ג

3.  $\sum_{n=0}^{\infty} (-3)^n$   $R=3$

$x=3$   $1 + \frac{1}{2} + \frac{1}{3} + \dots$

$x=-3$   $1 - \frac{1}{2} + \frac{1}{3} - \frac{1}{4} + \dots$

$(-3 \leq x < 3)$   $R=3$

5.  $(x+1) + \frac{(x+1)^2}{2 \cdot 4} + \frac{(x+1)^3}{3 \cdot 4^2} + \dots = \sum_{n=1}^{\infty} a_n (x+1)^n$

$a_n = \frac{1}{n \cdot 4^{n-1}}$   $\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{|a_n|} = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{\frac{4}{n \cdot 4^n}} = \frac{1}{4}$

$-4 < x+1 < 4$   $R=4$

$x+1=4$   $4 + \frac{4}{2} + \frac{4}{3} + \dots = 4 \cdot \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n}$

$x+1=-4$   $-4 + \frac{4}{2} - \frac{4}{3} + \frac{4}{4} - \dots = +4 \sum_{n=1}^{\infty} (-1)^n \frac{1}{n}$

$-4 \leq x+1 < 4$

$-5 \leq x < 3$   $R=4$

4.  $1 - \frac{x^2}{5\sqrt{2}} + \frac{x^4}{5^2\sqrt{3}} - \frac{x^6}{5^3\sqrt{4}} + \frac{x^8}{5^4\sqrt{5}} - \dots =$

$x^2 = t$   $\sum_{n=0}^{\infty} a_n \cdot t^n$

$= 1 - \frac{t}{5\sqrt{2}} + \frac{t^2}{5^2\sqrt{3}} - \frac{t^3}{5^3\sqrt{4}} + \frac{t^4}{5^4\sqrt{5}} - \dots$

$a_n = (-1)^n \cdot \frac{1}{5^n \sqrt{n+1}}$   $R = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{5^n \cdot \sqrt{n+1}} = 5$

$R = \lim_{n \rightarrow \infty} \left| \frac{a_n}{a_{n+1}} \right| = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{5^{n+1} \sqrt{n+2}}{5^n \cdot \sqrt{n+1}} = \lim_{n \rightarrow \infty} 5 \cdot \sqrt{\frac{n+2}{n+1}} = 5$

2 פונקציות נגזרות

מציאת נקודות קיצון : אזור  
 הפונקציה היא :  $x^2 - 2x + 2$

14 ו 12 זוגות

$\sqrt{11}$  קטן

$\frac{12 \text{ זוגות} \cdot 11 \text{ זוגות}}{2}$

4.  $R_x = 5$

$R_{x^2} = 5$

$R_x = \sqrt{5}$

$-\sqrt{5} < x < \sqrt{5}$

הפונקציה היא

$x^2 = (\sqrt{5})^2 = 5$

$1 - \frac{1}{\sqrt{2}} + \frac{1}{\sqrt{3}} - \frac{1}{\sqrt{4}} + \dots$

הפונקציה היא

$R = \sqrt{5} \quad -\sqrt{5} \leq x \leq \sqrt{5}$

6.

$\frac{x-3}{1} - \frac{(x-3)^2}{2^2} + \frac{(x-3)^3}{3^2} - \frac{(x-3)^4}{4^2} + \dots = \sum_{n=1}^{\infty} a_n (x-3)^n$

$a_n = (-1)^{n-1} \cdot \frac{1}{n^2} \quad R = \lim (\sqrt[n]{n} \cdot \sqrt[n]{n}) = 1$

$-1 < x-3 < 1$

הפונקציה היא

$R = 1$

$x-3 = 1 \quad 1 - \frac{1}{2^2} + \frac{1}{3^2} - \frac{1}{4^2} + \dots$

$x-3 = -1 \quad -1 - \frac{1}{2^2} - \frac{1}{3^2} = -\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^2}$

אם  $-1 \leq x-3 \leq 1$  הפונקציה היא  $R = 1$  : קטן

$2 \leq x \leq 4$

הפונקציה היא

7.

$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{x^n}{n!} = \sum_{n=1}^{\infty} a_n \cdot x^n \quad a_n = \frac{1}{n!}$

$R = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_n}{a_{n+1}} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(n+1)!}{n!} = \lim_{n \rightarrow \infty} (n+1) = \infty$

$(-\infty, \infty)$  הפונקציה היא  $R = \infty$   
 (הפונקציה)

2 פונקציות מסוימות

מספרים: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100

14 גורם 43 פונקציה

מספרים: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100

12 פונקציות מסוימות

$$\sqrt{III} \quad 8. \quad \sum_{n=1}^{\infty} x^{n-1} \cdot n! = 1 + 2!x + 3! \cdot x^2 + \dots =$$

$$= \sum_{n=0}^{\infty} a_n \cdot x^{n+1} \quad a_n = (n+1)!$$

$$R = \lim_{n \rightarrow \infty} \left| \frac{a_n}{a_{n+1}} \right| = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(n+1)!}{(n+2)!} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{n+2} = 0$$

$x=0$  נקודת התכנסות  $R=0$

$$\sqrt{IX} \quad 1. \quad f(x) = \ln(x+2) = \ln 2 \left(1 + \frac{x}{2}\right) =$$

$$= \ln 2 + \ln \left(1 + \frac{x}{2}\right) = \ln 2 + \frac{x}{2} - \frac{x^2}{2^2 \cdot 2} + \frac{x^3}{2^3 \cdot 3} - \dots$$

$$\ln(1+x) = x - \frac{x^2}{2} + \frac{x^3}{3} - \dots \quad R=1 \quad |x| < 1$$

$$R=2 \quad -1 < \frac{x}{2} \leq 1 \Rightarrow -2 < x \leq 2$$

$$-2 < x \leq 2 \quad \frac{\ln(x+2)}{x}$$

$$\ln(x+2) = \ln 2 + \frac{x}{2} - \frac{x^2}{2^2 \cdot 2} + \dots + \frac{(-1)^{n-1} x^n}{2^n \cdot n} + \dots$$

$$\textcircled{3.} \quad f(x) = \frac{1}{x+3}$$

15 פונקציות מסוימות  $R=1 \quad |x| < 1$

$$\frac{1}{1-x} = 1 + x + x^2 + \dots + x^n + \dots$$

$$\frac{1}{x+3} = \frac{1}{3} \cdot \frac{1}{1 - (-\frac{x}{3})} = \frac{1}{3} \left( 1 - \frac{x}{3} + \frac{x^2}{3^2} - \frac{x^3}{3^3} + \dots \right) =$$

$$= \frac{1}{3} - \frac{x}{3^2} + \frac{x^2}{3^3} - \frac{x^3}{3^4} + \dots \quad \left| \frac{x}{3} \right| < 1 \quad |x| < 3 \quad R=3$$